

吴天君在市级党员领导干部党的群众路线教育实践活动集中学习时强调

以焦裕禄为镜子 坚持“六问六带头” 用实际行动 树立领导干部“六种形象”

靳绥东出席会议并讲话

本报讯(郑州报业集团全媒体记者刘俊礼 王继兵)3月12日至13日,我市组织市级党员领导干部集体参观焦裕禄纪念馆,并在省委党校进行集中学习。省委常委、市委书记吴天君强调,要以焦裕禄为镜子,坚持“六问六带头”,以实际行动树立起党员领导干部“六种形象”,即政治坚定、服务群众的形象,真抓实干、乐于奉献的形象,敢于担当、锐意进取的形象,求真务实、科学发展的形象,艰苦奋斗、勤俭节约的形象,为人正派、廉洁奉公的形象,切实发挥好示范带动作用。

省委第一督导组组长、省政协副主席、党组副书记靳绥东,督导组副组长、省人大常委会民族侨务、外事工作委员会副主任王流章等出席会议。

王璋、胡荃、王林贺、李公乐、郭得昌、孙金献、刘贵新、王哲、薛云伟、王跃华、黄保卫、张建慧以及在郑的副市级以上党员领导干部参加活动。

12日上午,市级党员领导干部怀着无比崇敬的心情来到焦裕禄烈士陵园,举行了简洁而庄重的拜谒焦陵仪式,仪式由市委副书记王璋主持。吴天君代表市四个班子向焦裕禄烈士墓

敬献花篮,深切缅怀焦裕禄同志。随后,参加活动人员参观了焦裕禄纪念馆,深入了解焦裕禄生前事迹,现场感悟焦裕禄精神。

集中学习期间,市级党员领导干部吃住在学校,从白天到晚上日程安排得满满当当,先后聆听了省委党校郭献功教授所作的《中国共产党的群众路线》专题辅导报告,观看了十八大新党章电视专题片,分组学习了习近平总书记、郭庚茂书记关于开展党的群众路线教育实践活动的重要讲话精神,认真研读《论群众路线——重要论述摘编》《党的群众路线教育实践活动——学习文件选编》等书目,深刻领会,充分讨论,深入交流,学风浓厚,气氛热烈。

在学习交流时,吴天君指出,全市党员干部要深刻把握焦裕禄精神实质,学习弘扬焦裕禄同志的公仆精神、奋斗精神、求实精神、大无畏精神和奉献精神,大兴服务群众之风、艰苦奋斗之风、求真务实之风、敢于担当之风和清正廉洁之风。要以焦裕禄为镜,围绕“六问”反思查摆问题,一问是否像焦裕禄那样,想群众之所想,急群众之所急,当好人民的公仆;二问是否

像焦裕禄那样,深入基层、深入群众,摸清实际情况,找出解决问题的有效办法;三问是否像焦裕禄那样,敢于知难而进、迎难而上,勇于担当、善于担当,不图名不图利;四问是否像焦裕禄那样,始终坚持一切从实际出发,实事求是,遵循规律,勤奋工作;五问是否像焦裕禄那样,坚持厉行节约、艰苦朴素,勤俭办一切事情;六问是否像焦裕禄那样,模范遵守各项廉政规定,真正照出差距、照出问题、照到思想深处。

吴天君强调,要坚持“六带头”贯穿始终,突出“三个围绕”、“四个抓”、“六种形象”,切实发挥好示范带动作用。“三个围绕”,即围绕群众生活的服务、经济社会发展的服务、维护群众合法权益的服务查找工作问题,围绕工作问题查找作风问题,围绕作风问题进行整改。“四个抓”,即抓好个性问题的立行立改、抓好共性问题的专项治理、抓好群众期盼解决的事实、抓好一批本地区本单位促进改革发展稳定的大事。树立“六种形象”,即政治坚定、服务群众的形象,真抓实干、乐于奉献的形象,敢于担当、锐意进取的形象,求

真务实、科学发展的形象,艰苦奋斗、勤俭节约的形象,为人正派、廉洁奉公的形象。

在集中学习、充分交流的基础上,13日下午,市委召开常委会,通报市委常委会“先行一步”蹲点调研征求意见情况,交流学习心得体会,集体查摆在“四风”方面存在的突出问题。

靳绥东指出,郑州市委对这次教育实践活动认识高、行动早、思路清、抓得紧,以解决“四风”突出问题、解决关系群众切身利益的问题、切实转变作风、推动经济社会发展作为目标,为教育实践活动打下了良好基础。

就开展好教育实践活动,靳绥东强调,要注重分类指导。要立足实际,突出特色,针对不同层级、不同类型、不同对象分类制订具体方案,确保质量。二要注重抓典型。在做好“两结合两促进”的同时,借助教育实践活动,发现问题、发现问题,通过典型促进活动深入开展。三要注重查摆共性和个性问题,在突出查找“四风”共性问题之中,查找个性问题,认真开展好批评和自我批评,从思想深处、细微之处查找问题,认领问题,确

保查摆问题不走过场。四要注重建章立制。在强化督导的同时,通过建章立制分清职责、提高办事效率,以教育实践活动的实际成效取信于民。

吴天君指出,市委常委会要按照习近平总书记“三严三实”和郭庚茂书记“四个贯彻始终”的要求,切实履行好双重责任,带头参加好、组织好教育实践活动。一要进一步提高认识,深化认识开展好第二批教育实践活动的必要性和紧迫性,增强自觉性和主动性。二要突出重点,注重方法,确保活动不虚、不空、不偏。要联系实际加强学习,着力解决在理想信念、群众观点、思想方法、精神状态、执政能力五个方面的问题;要持续深入群众听取意见,按照“三个围绕”找准找透“四风”问题;要积极认领问题,建立“四抓”台账,不等不靠,立改立行。三要实际出发,以市、县两级领导干部为重点,突出服务群众和维护群众合法权益,坚持压茬推进、分类指导、领导带头,用整风精神开展活动,坚持两手抓、两不误,以活动促发展,以发展检验活动成效。

主动学习 主动思考 主动把握 主动作为

我市举办乡镇、街道党(工)委书记专题培训班

本报讯(郑州日报记者 党贺喜)昨日,为期两天的全市乡镇、街道党(工)委书记党的群众路线专题培训班在市委党校结业。

为使全市开展党的群众路线教育实践活动高起点开局、高标准开展、高质量推进,按

照省委对我市“区分层次、拉开间隔,压茬推进、梯次展开,逐步向基层深入”的要求,市委决定,从12日起,面向全市153个乡镇、街道的党(工)委书记,集中两天时间,对全市乡镇、街道党(工)委书记进行以“党的群众路线”为专题的

全员培训,旨在为教育实践活动打牢思想根基、理清工作思路、夯实党的群众路线教育实践活动的组织基础,确保活动有力、有序、有效开展。

参训人员要利用两天的黄金时间,抛开繁杂琐事的干扰,静下心来、沉住气,坐下来、

听进去,获益匪浅。大家表示,这种形式有助于学有所思、学有所悟、学以致用;有助于主动学习、主动思考、主动把握、主动作为;有助于切实增强坚持群众路线的政治自觉,真正使自己在思想认识水平上提高一步。金水区杜岭

街街道党工委书记秦历源说,要通过培训注重融会贯通,在学中思考,在学中运用,把学习理论与关系群众切身利益的焦点问题结合起来、与推进各项工作落实结合起来,不断增强分析问题和解决问题的能力。

